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Pěkné počasí, hudba, občerstvení, umění a auta. Tak bude vypadat již pátý ročník přehlídky
Automobilových klenotů. Letos akce přichází s novinkou – místo svého běžného
jednodenního formátu nabídne program rozdělený do dvou dnů, tedy na sobotu a neděli 26.
a 27. dubna 2025. Návštěvníci tak budou mít více času prohlédnout si všechna vystavená
auta, užít si doprovodný program a na závěr druhého dne se zúčastnit slavnostního
vyhlášení vítězů letošního ročníku.

"Dvoudenní formát nám dává více prostoru nabídnout atraktivní program pro návštěvníky. Na své si
samozřejmě přijdou milovníci aut, ale o zábavu se nemusí bát ani ti, kterým toto prostředí zatím moc
neříká. Letos znovu během akce zpřístupníme Galerii Golf Hostivař, kde si budou moct návštěvníci
prohlédnout díla známých i začínajících umělců, například Martina Rajniše, Karla Malicha nebo
Michala Gabriela," říká ředitel akce Jiří Martinka.

Galerie Golf Hostivař je největší galerií pod širým nebem v České republice a bývá běžně veřejnosti
přístupná jen několik dní v roce. I to je jeden z důvodů, proč se návštěva Automobilových klenotů
vyplatí. Galerie obsahuje více než čtyřicet uměleckých děl vytvořených z různých materiálů a za
použití rozmanitých technik. Její zpřístupnění tak návštěvníkům poskytne zajímavý doprovodný
program k přehlídce, která se každoročně nese v určitém tematickém duchu. Letos se akce spojila s
českou značkou Škoda a oslaví tak 130. výročí tohoto výrobce. Společnost, původně známá jako
Laurin & Klement, založili v roce 1895 Václav Laurin a Václav Klement. Z původní výroby jízdních
kol se postupně přeorientovali na motocykly a následně i automobily. Na výstavě tak nebude chybět
řada zajímavých exponátů právě této značky.

Další novinkou bude okružní jízda Tour d’Elegance, která se uskuteční v sobotu 26. dubna. Během
přibližně čtyřhodinové projížďky se některé vozy představí i v pohybu a ukážou svou krásu v plné
dynamice. V neděli pak proběhne tradiční slavnostní defilé na červeném koberci, během něhož
budou vyhlášeni vítězové jednotlivých soutěžních kategorií. Jednou z nich bude i cena publika –
návštěvníci budou mít během obou dnů možnost hlasovat pro svého favorita.

Automobilové klenoty tak slibují víkend plný elegance, designu a historie. Ať už jste milovníkem
klasických vozů, umění nebo jen hledáte netradiční zážitek, tato přehlídka nabídne něco pro
každého. Vstupenky je možné zakoupit online za zvýhodněnou cenu do 25. dubna nebo přímo na
místě během akce.

Automobilové klenoty 2025, 4. ročník, 26. – 27. 4. 2025, 10 - 17 hodin

Galerie Golf Hostivař, U Golfu 565, 109 00, Praha 10

ředitel akce: Ing. Jiří Martinka, prezident@golfhostivar.cz

ředitel vozového parku: Jiří Patočka, patocka@vccd.cz



tiskový servis: Julie Martinková, julie@automobiloveklenoty.cz

další informace: www.automobiloveklenoty.cz,www.galeriegolfhostivar.cz
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